
1

NOTICE D’INSTALLATION  
COLONNE FOKUS 2



2



3



spirit level Drill HammerScrewdriver

8xØ8x30 19xM4x1629x 29x 29x

H6

3x

H7 H9H8

1x 3xM4x22 8xM4x28

H10

4x

H5H4H3H2H1

A

B

C

D

E

F

E

E

A

4



16M4x

H3x28 H5x18 H10x4H9x8

H3x28

2

H10x4

H9x8
1

5

B

C

M4x28



H1x8 H2x28 H4x28

H4x28

6

B

B

A

E

E

E

A

F

A

E

E

E

A

F

C

Pour un montage avec ouverture de la porte à droite

H2x28H2x28



H1x8 H2x28 H4x28

7

C

C

A

E

E

E

A

F

A

E

E

E

A

F

B

Pour un montage avec ouverture de la porte à gauche

H4x28

H2x28H2x28



H6X3
H5X6

H6X3 H5X6

H8X3

H7X1

H6X3

M4X22

H8X3 H7X1

8

D

D

M4X16



M4X16

H5X12

H5X12

9

Ouverture de la porte à droite Ouverture de la porte à gauche



wall wall

10

D



11

wall wall


